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Az Alföld Turista Egyesület idén tése értelmében az egyes szak- világban élőknek. A családokért Szűcs-Erdélyi Ilona munkássága 
is megszervezte a már hagyomá- területeken kiemelt tevékenységet végzett kiemelkedő, példaértékű nemcsak sporteredményekben 
nyos Petőfi-emléktúrát. Miként az végzők munkáját ismerték el négy munkája érdemeként és kimagasló mérhető, hanem abban is, hogy 
elmúlt esztendőkben, úgy a részt- kategóriában. A kitüntetettek mél- hivatástudattal, példamutató szak- generációk számára ad példát 
vevők március 15-én reggel is a tatását Gulyásné dr. Sáli Henrietta maisággal, a lakosság érdekében kitartásból, sportszeretetből és 
Népek barátsága-szobornál gyü- aljegyző ismertette. végzett szociális tevékenysége közösségi felelősségből. Mezőbe-
lekeztek, és innen indultak a elismeréseként a város képviselő- rény sportéletében végzett magas 
Körös-parti emlékműhöz. testülete Rauné Hegedűs Éva ré- színvonalú edzői tevékenysége, az A Mezőberény Egészségügyéért, 

szére a Mezőberény Egészség- utánpótlás-nevelés területén vég-Szociális ellátásáért elismerő Az 1848-49-es forradalom és ügyéért, Szociális ellátásáért zett, a tanítványaival elért eredmé-címben Rauné Hegedűs Éva szabadságharc 178. évfordulója elismerést adományozta. nyei, a gyermekek, fiatalok szá-tanyagondnok részesült. 2018 óta alkalmából megtartott városi mára példaértékű munkája és Me-tölti be ezt a sokrétű, nagy ünnepségnek az Orlai ház szín- zőberény város hírnevének öreg-bizalmat igénylő hivatást, amelyet A Mezőberény Sportjáért elismerő házterme adott helyet. Itt Siklósi bítése érdemeként a város önkor-azóta is rendíthetetlen elkötele- címben Szűcs-Erdélyi Ilona ré-István polgármester ünnepi beszé- mányzata Szűcs-Erdélyi Ilona zettséggel, szívvel és lélekkel vé- szesült. Teniszpályafutása 1993-dében hangsúlyozta, az évfordulós részére a Mezőberény Sportjáért gez. Tevékenysége Mezőberény ban kezdődött a mezőberényi esemény felemelő pillanata a ma- elismerést adományozta.külterületére terjed ki, ahol az el- Szalai Barna Tenisz Clubban. gyar történelemnek, nincs még 
szigetelten élő idősek, családok és Tehetsége és kitartása hamar egy olyan ünnep, amelyet minden 
gyermekek mindennapjait segíti. megmutatkozott: 1997 és 2000 A Mezőberény Kultúrájáért, politikai irányzat elfogad kiemel-
Feladatai rendkívül szerteága- között a Debreceni Egyetem Nemzetiségi Kultúrájáért elis-kedő dátumnak, bár egyesek mél-
zóak: a bevásárlás és gyógyszerki- teniszcsapatának tagjaként az OB merő címet Frei Zita Gabriella, a tósággal, mások forradalmi hevü-
váltás intézésétől kezdve az or- I/B bajnokságban versenyzett, Német Nemzetiségi Önkormány-lettel emlékeznek meg róla. Le-
voshoz, szakrendelésekre, óvodá- majd edzői pályára lépett. A zat, Mezőberény és a Német gyen béke, szabadság és egyetér-
ba vagy iskolába történő szállítá- Semmelweis Egyetem Testneve- Hagyományápoló Egyesület tés, ezt fogalmazták meg a márci-
son át egészen a hivatali ügyinté- lési és Sporttudományi Karának elnöke kapta. Már óvónői pályája usi ifjak. Befejezésül Siklósi Ist-
zésben való közreműködésig továbbképzésén 2002-ben tenisz- kezdetén elköteleződött az érték-ván arról szólt, ma mesterséges in-
számos területen nyújt támogatást. edzői végzettséget szerzett. Mun- átadás és a közösségi identitás telligenciával új világot építünk, 
Munkája során nem csupán fizikai káját Mezőberényben kezdte, ahol erősítése mellett. Ezt az elhivatott-de az informatikai forradalom 
segítséget ad, hanem mentális és a legfiatalabb korosztályt vezette ságot vitte tovább a német nemze-korában is szükség van hősökre, a 
emberi támaszt is jelent azoknak, be a tenisz világába. Tanítványai tiségi önkormányzat elnökeként, hagyományok tiszteletére, meg-
akiknek sokszor ő az egyetlen közül különösen kiemelkedik később a Német Hagyományápoló emlékezésre a jeles napokról.
rendszeres kapcsolatuk a külvilág- Eczeti Vince, aki irányítása alatt Egyesület vezetésekor tovább erő-

A korábbi évekhez hasonlóan az gal. Jelenléte biztonságot, kiszá- ismerkedett meg a tenisszel, és sítette ezt.
ünnep alkalmából elismeréseket míthatóságot és emberi méltósá- azóta folyamatos fejlődésével or-
adtak át. A képviselő-testület dön- got jelent a mezőberényi tanya- szágos szintű eredményeket ér el. folytatás a harmadik oldalon

VÁROSI KITÜNTETÉSEK ÁTADÁSA A NEMZETI ÜNNEPEN



2026. április2. Városházi hírek

                                                     * közéleti információs lap * Szerkesztőség: 5650 Mezőberény, Fő út 6. * Telefon: +36 66 515-553 * E-mail: ujsag@mezobereny.hu
Kiadja: Orlai Petrics Soma Könyvtár, Muzeális Gyűjtemény és Művelődési Központ * Felelős kiadó: Szegedi Mária megbízott igazgató * Szerkesztő: Farkas István László * Tördelés: Szántó Cintia

A nyomtatás készült a Berény Nyomdaüzemben 1500 példányban * Cégtulajdonos: Hegyi Márton * HU ISSN 1215-0266 * Online változat HU ISSN 2063-5729

MIRŐL TÁRGYALT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET?

EZ TÖRTÉNT A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT
Február 26-án Judit Lohle, a gro- Március hetedikén a hivatal ügyéért, Szociális ellátásáért, tatta Siklósi István polgármester.
naui Petőfi Kör új vezetője járt a informatikai rendszerét (2022 Szűcs-Erdélyi Ilona Mezőberény 

2026. február-márciusában a két 
polgármesternél, a nyári progra- után) újra hackertámadás érte, Sportjáért, Sziráczki Dániel Mező-

ülés között megérkeztek a Békés 
mokról folytattak megbeszélést. jelentős fennakadást eredmé- berény Vállalkozója elismerést 

vármegyei települések állandó 
Tisztázódni látszik a városunkba nyezve a munkavégzésben. Az vehetett át. Az elismerésekhez 

lakosságszámának adatai. Sajnos 
érkező vendégek köre, s ebben incidenst a felfedezését követően gratulálunk, jó egészséget és 

az országos adatokat még nem ad-
sajnálatos módon az is benne van, azonnal jelezték a Kiberbizton- további jó munkát kívánunk!

ta ki a Belügyminisztérium. Mint 
hogy a gronaui fúvósok külön- sági Intézetnek, illetve megkezd-

Március 17-én újra városunkban a korábbi években, Siklósi István 
böző okoknál fogva az idén nem ték a következmények elhárítását 

járt a fogorvosi állás iránt érdek- polgármester az idén is elvégezte 
tudnak Mezőberénybe jönni. külső szakemberek bevonásával.

lődő doktornő, s az a megállapo- 16 nagyobb település adatainak 
Március másodikán teljesítés- Március 15-én méltóképpen ünne- dás született, hogy 2026. július összehasonlítását, amiből kiol-
igazolást írt alá Siklósi István pelte Mezőberény a nemzeti elsejétől teljes állásban végezné vasható, hogy ugyan Mezőbe-
polgármester az elkerülő út ünnepet. Átadásra kerültek a kép- munkáját Mezőberényben. Addig rény is fogyatkozó számot mutat, 
tervezésének elvégzéséről. A viselő-testület által odaítélt ágazati azonban még sok adminisztratív de arányában még mindig a leg-
teljesítésben a zajvédő falak elismerések: Frei Zita Gabriella dolgot kell elintézni a megbeszé- alacsonyabb mutatót érte el. Az 
tervei is benne vannak két Mezőberény Kultúrájáért, Nemze- lésen résztvevő Megyeriné Pén- elmúlt öt évben 379 fővel csök-
szakaszon, azokon egy-egy tiségi Kultúrájáért, Rauné Hege- zes Mária igazgatónak. A hírről a kent a lakosság, ami 3,742%-os 
Mezőberény felirat és címer. dűs Éva Mezőberény Egészség- két helyi fogorvosnőt is tájékoz- csökkenést jelent városunkban. 

A napirend megszavazása után szönték a sport területén, a moz- Mezőberény Város Önkormány- mény és Művelődési Központ 
tudomásul vették Gulyásné dr. gás, az egészséges életmód nép- zati Képviselő-testülete úgy módosításokkal egységes szerke-
Sáli Henrietta aljegyző tájékoz- szerűsítése érdekében dolgozók döntött, hogy a Laposi kertek után zetbe foglalt Szervezeti és Mű-
tatóját a 2026. február 23-án meg- tevékenységét, munkáját. fizetendő mezőőri járulékon nem ködési Szabályzatát.
tartott zárt testületi ülésen hozott változtat.  
döntésekről, majd Siklósi István Mezőberény Város Önkormány- Elfogadták a Mezőberény Város 
polgármester számolt be a két zati Képviselő-testülete úgy Engedélyezték, hogy Matajsz Önkormányzati Képviselő-tes-
ülés között történt fontosabb döntött, hogy indulni kíván a János karnagy, zenekarvezető tülete és a Hunotep NY Beta Kft. 
eseményekről, intézkedésekről. KAP-RD57-057-4-26 - Telepü- emlékére a Mezőberényi Fúvós- közötti, vezetékjog létesítése a 

lések kisléptékű fejlesztéseinek zenekarért Egyesület saját költ- 0104, 0108 és 0111 hrsz.-ú önkor-
Elfogadták a lejárt határidejű támogatása, helyi örökség fenn- ségén emléktáblát helyezzen el a mányzati ingatlanokon tárgyban 
határozatok végrehajtásáról és a tartható fejlesztése című pályá- zeneiskolának és fúvós zenekar- megkötésre kerülő megállapo-
polgármester által, átruházott zaton a Kutyabarát közösségi nak éveken keresztül működési dást, és megbízták Siklósi István 
hatáskörben hozott döntésekről park kialakítása Mezőberényben teret biztosító egészségügyi polgármestert a megállapodás 
szóló beszámolót. Az Ügyrendi és című projekt megvalósítása épület – volt úttörőház – falán. aláírásával, valamint a kapcso-
Humánügyi Bizottság 2026. feb- érdekében 8.000.000 Ft pályázati lódó szükséges intézkedések 
ruár hónapban átruházott hatás- forrás bevonásával. Mezőberény Város Önkormány- megtételével.
körben nem hozott döntést. zati Képviselő-testülete elfogadta 

Mezőberény Város Önkormány- a Mezőberényi Református Egy- A közlekedésbiztonság javítása 
Mezőberény Város Önkormány- zati Képviselő-testülete a Hosz- házközség Elnökségének felaján- érdekében a képviselők hozzájá-
zati Képviselő-testülete tudo- szú-tó Szabadidőpark telek- lását, miszerint a jelenleg az egy- rultak forgalomtechnikai esz-
másul vette a Mezőberényi rendezése érdekében felhatal- házközség tulajdonát képező, közök (30 km/h sebességkorlá-
Polgárőr Egyesület 2025. évi mazta Siklósi István polgármes- Mezőberény 680 és 681 hrsz.-ú tozása, fekvőrendőr telepítése, 
tevékenységéről szóló tájékozta- tert a Mezőberény 1693; 1695- temető ingatlanokat az egyház- 3,5 tonna össztömegű járművek 
tóját és megköszönte az egyesü- 1722; 1856 hrsz. ingatlanok ese- község ingyenes tulajdon-átruhá- kitiltása) beszerzéséhez, és azok 
letnek a városért és a lakosságért tében a változási vázrajz megren- zással Mezőberény Város Önkor- telepítéséhez a Thököly úton, 
végzett munkáját. delésére és a telekalakítási- mányzata tulajdonába adja. A valamint elfogadták az ezzel járó 

engedélyezési eljárás megindítá- képviselő-testület megbízta Sik- forgalmirend-változást.
Tudomásul vették a Járda- és sára a Békés Vármegyei Kor- lósi István polgármestert, hogy az 

Mezőberény Város Önkormány-útfelújítási tervek és lehetőségek mányhivatal Földhivatali Osztá- ingatlan tulajdonba adásához, 
zati Képviselő-testülete egy ko-2026-ban című előterjesztést, az lyánál. A képviselő-testület hoz- valamint a nevezett ingatlanokon 
rábbi határozatát módosítva kez-előterjesztés mellékletét képező zájárult a változások ingatlan- lévő temető fenntartásának átvé-
deményezte a Körös-Vidéki Víz-konkrét megvalósítási helyszí- nyilvántartásba történő bejegyzé- teléhez szükséges megállapodás 
ügyi Igazgatóság vízgazdálko-

nekkel. Siklósi István polgár- séhez és a művelési ág módosítá- feltételeiről tárgyalást folytasson 
dásról szóló 1995. évi LVII. tör-

mester felhatalmazást kapott, sához, a telekrendezéshez szük- a Mezőberényi Református Egy- vény 3.§ (1) és (2) bekezdésében, 
hogy a táblázatba foglalt felújítási séges önerőt a költségvetésében házközség Elnökségével, és az valamint a 7.§ (2) bekezdés g)-i) 
helyszínek tekintetében lefoly- biztosította. ennek eredményeként megszö- pontjaiban meghatározott vízgaz-
tassa a beszerzési eljárást. vegezett megállapodás tervezetét dálkodási közfeladatai ellátásá-

Nem támogatták Mezőberényben terjessze a képviselő-testület elé. nak elősegítése érdekében a Ma-
Elfogadásra került a Mezőberény a Gyár utcán a 3,5 tonna súlykor- gyar Államot képviselő tulajdo-
2025. évi sportéletéről szóló be- látozó táblán kívül más szabályo- Jóváhagyták az Orlai Petrics So- nosi joggyakorló Magyar Nem-
számoló. A képviselők megkö- zó tábla elhelyezését. ma Könyvtár, Muzeális Gyűjte- zeti Vagyonkezelő Zrt. irányában 
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folytatás az első oldalról magas színvonalú munkájáért, a 
Vezetésével az egyesület nem vállalkozás bővítéséért és fejlesz-
csupán a múlt értékeinek megőr- téséért, valamint a mezőberényi 
zését tűzte ki célul, hanem azok civil szervezetek és az önkor-
továbbadását is. mányzat támogatásában végzett 
A már meglévő közösségi házban tevékenységéért a település ön-
2021-ben átadták a Német Nem- kormányzata Sziráczki Dániel 
zetiségi Muzeális Gyűjtemény és vállalkozónak a Mezőberény 
Közösségi Teret, ez példaértékűen Vállalkozója elismerést adomá-
mutatja be a svábok hagyomá- nyozta.
nyait, eszközeit, majd 2025-ben 

Valamennyi kitüntetettnek Siklósi ünnepélyesen átadták a kemencét 
István polgármester és Madarász-is. Még óvónői tevékenysége 
né Bereczki Zsuzsanna alpolgár-mellett indította el a Márton-napi 
mester nyújtotta át az oklevelet és felvonulást, amely azóta is él, 
ajándékot. A díjazottaknak Kecs-része a helyi értéktárnak. Frei Zita 
kés Tímea és Jegercsik Csaba, a Gabriella életútja és tevékenysége 
Madách Színház művészei adtak méltó példát mutat arra, hogyan 
ajándékműsort.lehet a közéleti szerepet és közös-

ségi elköteleződést egységben, Az elismerések átadása után ko-
magas színvonalon képviselni. A szorúzást tartottak a Petőfi-szobor-
kultúra, a nemzetiségi kultúra nál, itt a Mezőberényi Petőfi 
területén végzett munkája, a köz- Sándor Evangélikus Gimnázium, 
életben vállalt szerepe és közös- Kollégium és Általános Iskola ne-
ségi tevékenysége alapján a város gyedik osztályos tanulói szavalták 
önkormányzata a Mezőberény el a Nemzeti dalt. A szobornál az 
Kultúrájáért, Nemzetiségi Kultú- önkormányzat, a hatóságok, az 
rájáért elismerő címet adomá- intézmények, az egyházak és a ci-
nyozta neki. vil szervezetek képviselői helyez-

ték el koszorúikat, virágaikat.A Mezőberény Vállalkozója elis-
merést Sziráczki Dániel érde- Időközben a Petőfi-emléktúra 
melte ki. A Berény-Kenyér Kft. résztvevői kiértek a Körös-parti 
egyik tulajdonosaként és ügyveze- Petőfi-emlékműhöz, az elmúlt 
tőjeként méltó módon viszi tovább évekhez hasonlóan az eseményre 
a családi vállalkozást, amelyet eljöttek a gyulai Makadám 
édesapja, Sziráczki Mihály a fele- Világjáró Kerékpárosok Klubja 
ségével alapított. A cég mára több tagjai is. Itt Madarászné Bereczki 
mint háromszáz partnerhez juttatja Zsuzsanna beszédében hangoz-
el termékeit, a hagyományos pék- tatta, március 15-e nem csak egy 
áruk mellett a kínálat sütemé- történelmi dátum, hanem egy 
nyekkel és új fejlesztésű termé- olyan nap, amikor azokra emlé-
kekkel is folyamatosan bővül. A kezünk, akik hittek egy nemzet 
telephely fejlesztései, a technoló- sorsának megváltoztatásában. 
giai beruházások, valamint a nö- Kiemelte, városunknak különösen 
vekvő számú mintabolt megnyitá- személyes ez az ünnep, ugyanis 
sa mind azt bizonyítják, hogy Petőfi Sándor, a szabadságharc 
Sziráczki Dániel jövőbe tekintő nagy alakja több szálon is kötődik 
gondolkodással, felelős gazdálko- településünkhöz. A történelmet a 
dással irányítja a vállalkozást. folyókhoz hasonlította, mely 
Emberközpontú szemlélete hozzá- egyik szakaszon egyenesen halad 
járult ahhoz, hogy a Berény- medrében, majd irányt változtat. 
Kenyér Kft. ma közel száz dolgo- Mezőberény története is erről 
zónak nyújt stabil megélhetést. tanúskodik, ahol a három együtt 
Üzleti tevékenysége mellett élő nemzetiség megmutatja, az erő 
elkötelezetten támogatja a helyi nem az egyformaságból szár-
közösséget is, nyitott a civil szer- mazik, hanem a különbözők 
vezetek, intézmények és közös- összefogásából. Bancsi Árpád 
ségi kezdeményezések felé, rend- István, a Mezőberényi Petőfi és 
szeresen segíti a városi rendez- Goethe Alapítvány kuratóriumá-
vényeket. Mezőberényben a szol- nak elnöke szavalta el Petőfi 
gáltató és kereskedelmi tevékeny- Sándor Egy gondolat bánt en-
ségben végzett meghatározó, gemet… című költeményét. 

Ásott kút tisztítása
az ország területén bárhol!

Téglás György, Hamza István
+36 20 500-6055,
+36 70 286-6017

az önkormányzati tulajdonban váry kastély északi szárnyát 
álló Mezőberényi I. csatorna: érintő felújítási, átalakítási mun-
Mezőberény külterület 0357/1 kálatok elvégzéséhez hozzájá-
(kivett csatorna) és 0357/3 hrsz. rulását adta a Mécses Szolgáló 
(kivett csatorna) ingatlanok Ma- Közösség Egyesületének.
gyarország helyi önkormányza-
tairól szóló 2011. évi CLXXXIX. A képviselő-testület eljárás indí-
törvény 108.§ (2) bekezdés a) tásáról döntött a Berettyóújfalu – 
pontja alapján az állam javára Békéscsaba közötti, Mezőberény 
történő ingyenes átruházását. várost elkerülő 2x2 sávos emelt 
Siklósi István polgármester sebességű főút megvalósításához 
megbízást kapott, hogy nevezett szükséges rendezési terv tekinte-
vagyonelemek átruházása érde- tében a településrendezési esz-
kében a szükséges intézkedé- közök 15. sz. módosításához kap-
seket, a kapcsolódó nyilatkoza- csolódó szabályozási terv korrek-
tokat megtegye, az átruházásról ciója céljából. Siklósi István pol-
szóló szerződést aláírja. gármester megbízást kapott, hogy 
Az átruházás miatt módosításra a kapcsolódó egyeztetési eljárás 
került az Önkormányzat vagyo- lefolytatásához szükséges intéz-
náról és a vagyonnal való gazdál- kedések megtételéről gondos-
kodás egyes szabályairól szóló kodjon.
rendelet.

Mezőberény Város Önkormány-
Döntés született Mezőberény zati Képviselő-testülete arról 
Város TESZK 2026. évi 17. határozott, hogy a TOP_PLUSZ-
számú módosításának megindí- 3.3-1-21-BS1-2025-00034 azo-
tásáról a Mezőberény külterület nosító számú, Mezőberényi Kál-
0224/6 hrsz-ú ingatlan részterü- vin utcai óvoda fejlesztése – II. 
letére tervezett 5-50 MW teljesít- ütem című támogatási kérelem 
ményű akkumulátoros energia- vonatkozásában nem kíván támo-
tároló rendszer és az ahhoz kap- gatási szerződést kötni, mivel a 
csolódó naperőmű megvalósítása megítélt támogatási összegből 
érdekében. (bruttó 63.643.409 Ft) nem való-

sítható meg a projekt, a műszaki 
tartalom csökkentésével pedig az Elfogadták a Mezőberény digi-
eredeti fejlesztési cél nem érhető tális infrastruktúra és kiber-
el.biztonsági modernizációja című 

DIMOP Plusz pályázati szakmai 
projektvázlatát, valamint az A képviselő-testület által tárgyalt 
Önkormányzati infrastruktúra- napirendek és az elfogadott 
fejlesztési koncepciót és a javas- rendeletek megtalálhatók a 
latot szakmai partner bevonására. www.mezobereny.hu honlapon.

Mezőberény Város Önkormány- A soron következő képviselő-
zati Képviselő-testülete meg- testületi ülés időpontja:
ismerte a Békés Vármegyei 2026. április 27. (hétfő).
Kormányhivatal Építésügyi és 
Örökségvédelmi Főosztályának 
BE/ETDR-EPO/359-10/2026. 

Fesetőné Sipos Juditügyiratszám alatti határozatát, az 
abban foglalt Wenckheim-Fejér- Titkárság

Városi kitüntetések átadása...

Városházi hírek

Újra volt bolhapiac
Van valami különleges varázsa a bernek van ideje egy kicsit 
bolhapiacos szombat délelőttök- megállni, körbenézni, beszélget-
nek. Amikor még nincs rohanás, ni. Szól azokról az apró pillana-
még nem sürget az ebéd, és az em- tokról, amikor rátalálsz valamire, 

amit nem is kerestél. Mezőbe-
rényben, 2026. március 28-án a 
piaccsarnok így telt meg élettel. 
Az asztalokon játékok, könyvek, 
ruhaneműk és régi tárgyak sora-
koztak. A háttérben zene szólt, az 
emberek ráérősen sétáltak, néze-
lődtek, beszélgettek. Nem csak 
vásárolni jöttek, hanem élményt 
kerestek, egy kis kikapcsolódást a 
hétköznapok után. Nincs is annál 
szebb, amikor rátalálunk vala-
mire, amit nem is keresünk.
Kérjük, figyelje a plakátokat és 
jöjjön el Ön is legközelebb!

Mertz Judit
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Állami kitüntetés
Ünnepélyes keretek között, a nem- jelentősen hozzájárult a szervezet 
zeti ünnep alkalmából elismeré- eredményes működéséhez és 
seket adtak át a Belügyminiszté- fejlődéséhez. Az elismerés méltó 
rium központi ünnepségén. Sulyok visszajelzése annak az áldozatos 
Tamás a Magyar Érdemrend Lo- szolgálatnak, amelyet a katasztró-
vagkeresztje kitüntetést adomá- favédelem munkatársai nap mint 
nyozta Kiss András Zoltán részére, nap a közösség biztonságáért vé-
a katasztrófavédelem állományá- geznek. Kiss András Zoltán tűzoltó 
ban végzett több mint három és fél dandártábornoknak Mezőberény 
évtizedes kiemelkedő szolgálati Város Önkormányzata nevében 
tevékenysége és példaértékű veze- gratulálunk és további jó munkát 
tői munkája elismeréseként. Szak- kívánunk!
mai elhivatottsága, tapasztalata és forrás: Siklósi István
következetes vezetői szemlélete Facebook-oldala

Széchenyi-díjak átadása
Elismerésben részesült Mezőbe- folytatott, különösen a régiók 
rény Város Díszpolgára, dr. Len- gazdasági növekedésének és 
gyel Imre matematikus, közgaz- fejlődésének vizsgálatában ki-
dász, a Magyar Tudományos emelkedő kutatói munkája, vala-
Akadémia doktora, professor mint elkötelezett oktatói és aktív 
emeritus március 14-én. Magyar- szakmai közéleti tevékenysége 
ország számára kivételesen értékes elismeréseként.
tudományos pályája, a regionális forrás: Siklósi István
és városgazdaságtan területén Facebook-oldala

Szépkorúak köszöntése
Különleges ünnepségre került sor 
2026. március 30-án. 100. szüle-
tésnapja alkalmából köszöntötték 
Vida Jánosnét, Julika nénit. A 
jeles alkalmat családja körében 
töltötte. Julika néni Mezőberény-
ben született, életének legnehe-
zebb időszaka a málenkij robot. 
Mindennapjait a munka határozta 
meg. Az ünnepségen jelen volt 
Siklósi István polgármester, aki 
átadta számára az Orbán Viktor 
miniszterelnök által aláírt emlék-
lapot, valamint a város ajándékát. 
A város nevében szívből kívá-
nunk neki jó egészséget és még 
sok boldog pillanatot!

Szeretettel köszöntjük Wagner 
Ádámné, Ica nénit, aki március 
13-án ünnepelte 90. születés-
napját családja körében. Ica néni 
Mezőberényben született, és dol-
gos éveiben Hidasháton dolgo-
zott szakácsként. A jeles alkalom-
ból szerettei mellett Siklósi István 
polgármester is köszöntötte, majd 
átadta az Orbán Viktor miniszter-
elnök által aláírt emléklapot, 
valamint a város ajándékát is. A 
ma is fiatalos, vidám Ica néni sze-
rint a hosszú élet titka a szeretet. 
Köszöntjük mi is ezen jeles 
alkalomból!

A családja körében köszöntötték 
90. születésnapja alkalmából 
Bognár Istvánnét, Anuncziáta 
nénit március másodikán a Juhász 
Gyula utcai idősek otthonában. 
Közel másfél éve él települé-
sünkön, hamar beilleszkedett a 
közösségbe. Az otthon dolgozói 
figyelemmel és gondoskodással 
veszik körül. A jeles napon Siklósi 
István polgármester is ott volt, aki 
személyesen adta át az Orbán 
Viktor miniszterelnök által aláírt 
emléklapot, valamint a város 
ajándékát. Anuncziáta néninek 
ezúton is jó egészséget, békés, sze-
retetben gazdag éveket kívánunk!

MEZŐBERÉNYI TALENTUM
REFORMÁTUS ÓVODA

2026/2027. nevelési évre történő előjegyzése

A Mezőberényi Református Egyházközség által fenntartott,
Mezőberényi Talentum Református Óvoda értesíti az érintett szülőket, 
hogy a 2026/2027-es nevelési évben a kötelező óvodai ellátást igénylő 
gyermekek előjegyzésbe vétele az alábbi helyszínen és időpontban 
történik.

Ideje:  2026. április 20. (hétfő) 8.00 – 16.00 óráig
  2026. április 21. (kedd) 8.00 – 16.00 óráig

Helye: Mezőberényi Talentum Református Óvoda
5650 Mezőberény Csabai út 2.

Az előjegyzéshez szükséges iratok:
- Gyermek születési anyakönyvi kivonata
- Gyermek nevére kiállított személyi azonosító
- Lakcímet igazoló hatósági igazolvány
- Gyermek TAJ kártyája
- Sajátos nevelési igényű gyermek esetén szakértői vélemény
- Szülő személyi igazolványa és lakcímet igazoló hatósági 

igazolványa
- Tartós betegség vagy allergia esetén szakorvosi igazolás

Telefonszám: +36 20 373-0358
email cím: mezoberenyovoda@reformatus.hu

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8§ (2) 2026. 
január 1-jétől hatályos rendelkezése szerint a gyermek abban az évben, 
amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési 
év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson 
vesz részt.
Mezőberény, 2026. 03. 01.                              Fazekas Klára - igazgató

Csipke Károlyné, Erzsike néni 90. 
születésnapját március 28-án 
családja körében ünnepelte a re-
formátus szociális otthonban. A je-
les alkalomból lányai, Erzsi és 
Hajni, valamint az intézmény 
munkatársai is köszöntötték. Az 
ünnepségen részt vett Madarászné 
Bereczki Zsuzsanna alpolgár-
mester, aki átadta a Orbán Viktor 
miniszterelnök által aláírt emlék-
lapot, valamint a város ajándékát. 
Erzsike néni mindennapjait derű-
sen és jókedvűen éli, számára ki-
emelten fontos a beszélgetés és a 
társaság. Szívből kívánunk Erzsi-
ke néninek nagyon boldog szüle-
tésnapot, további jó egészséget és 
sok örömteli pillanatot!

Városházi hírek/ Intézményi hírek 2026. április

Autizmus világnapja
Az autizmus világnapja  április különlegessége volt, hogy minden 
másodika. A Fogjunk Össze Köz- gondozott szerepet vállalt a prog-
hasznú Egyesület és a Földi Har- ramban. A vendégeket Balázs-
mónia Ház gondozói és gondo- Chrappán Tímea, az intézmény 
zottjai közösen készültek erre a vezetője köszöntötte.
jeles napra. Az esemény mára 

forrás: Mezőberény város Facebook-oldalahagyománnyá vált. Az ünnepség 
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Negyedéves
tevékenység beszámoló

A Család- és Gyermekjóléti nézőpontok közelítésére, vala-
Szolgálat januárban a Petőfi mint betekintést engedett a szak-
Sándor Evangélikus Gimnázium, mai munka sokszínűségébe. A 
Kollégium és Általános Iskola Mezőberényi Általános Iskola, 
iskolapszichológusával szemé- Alapfokú Művészeti Iskola meg-
lyesen ismerkedett és konzultált. hívására a szolgálat munkatársai 
Ugyancsak januárban a Család- előadásokon vettek részt, melye-
és Gyermekjóléti Központ jelző- ken a pedagógiai munka mód-
rendszeri tanácsadója szakma- szertanáról kaptak hasznos infor-
közi megbeszélésen interaktív mációkat. A felmerült igényekre 
előadást tartott a jelzések megté- válaszolva szerveztünk modern-
teléről és annak fontosságáról. A tánc csoportot, mely általános 
hónapban sor került tartós élelmi- iskola felsőbb évfolyamaira járók 
szercsomag kiosztására a közfog- számára nyújt lehetőséget térítés-
lalkoztatottak részére. mentesen mozgásra, kikapcsoló-
Jogszabályi előírásoknak megfe- dásra, közösségi együttlétre. 
lelően februárban tartottuk meg Minden hónap harmadik szerdá-
az éves szakmai tanácskozást, ján tartottuk a Tini Klub délutánt, 
melyen ismertettük a szolgálat mely keretein belül a résztvevők 
előző éves szakmai munkáját. A játékdélutánon, farsangi rendez-
rendezvény lehetőséget adott a vényen vettek részt.
résztvevők számára a szakmai Nagy Judit szakmai vezető

Nem mindennapi dolog történt, a vetően jött az igazi csúcspont, 
Mezőberényi Petőfi Sándor Evan- 2025. november 7-én az iskola sa-
gélikus Gimnázium, Kollégium és ját időkeretben lépett kapcsolatba 
Általános Iskola diákjai szó szerint az ISS-sel. 15 diák, 15 kérdés – a 
átlépték a Föld határait – és ezért válaszokat pedig az amerikai űr-
még miniszteri elismerést is hajós, Jonny Kim adta. A beszél-
kaptak. A történet azonban nem sci- getés 11 percig tartott, de ezalatt az 
fi, hanem nagyon is valóság. űrállomás több ezer kilométert re-

pült a Föld felett. Ez volt Magyar-
Van egy iskola Békésben, ahol az ország első önálló iskolai ARISS-
űr nem csak egy tananyag a könyv- kapcsolata. Következő állomás 
ben, hanem valódi élmény. A 2026. március 17-én a jövő techno-
mezőberényi Petőfi Sándor Evan- lógiáját bemutató program volt. A 
gélikus Gimnázium diákjai nem- diákok virtuális űrsétán vehettek 
csak nézik az eget – kapcsolatba is részt a Neumann János Nonprofit 
lépnek vele. És nem is akárhogyan: Kft. közreműködésével. Az ese-
egy éven belül kétszer is beszéltek mény egy rövid, lendületes beve-
a Nemzetközi Űrállomással. A tör- zető előadással indult, amely köz-
ténet nem egyetlen programmal érthető és izgalmas módon mutatta 
kezdődött. A diákok évek óta fi- be a mesterséges intelligencia és az 
gyelik a csillagokat, műholdakat, űrkutatás kapcsolatát. Ezt követően 
az ISS átvonulásait – és egyre töb- a tanulók VR szemüvegek segítsé-
ben kapnak kedvet ahhoz, hogy fel- gével testközelből tapasztalhatták 
fedezzék az űr világát. És aztán meg, milyen érzés az űrben 
eljött 2025, ami mindent megvál- mozogni – sokak számára ez volt 
toztatott. Ez nem csak nézés volt, az első „űrutazás”. A sok munka és 
hanem igazi felfedezés: 18 diák raj- lelkesedés nem maradt észrevétlen. 
zolta meg, milyen lehet az űr vilá- Nagy Márton nemzetgazdasági 
ga, saját rádióval és antennával fi- miniszter és Szabados Richárd 
gyelték az ISS jeleit, valódi űrha- államtitkár elismerő oklevélben 
jósok hangját hallgatták, képeket részesítették az iskolát, amiért 
fogtak és „kirakóztak” össze az űr- ennyit tesznek azért, hogy az űr 
ből érkező jelekből. Ott ültek a rá- közelebb kerüljön a diákokhoz.
dió mellett, hallgatták a sistergést, 
és közben rájöttek: az űr nem elér- A mezőberényi diákok már megta-
hetetlen, csak meg kell tanulni pasztalták, hogy milyen kapcso-
„kapcsolódni hozzá”. 2025. július latba lépni az űrrel és a lelkese-
3-án öt diák egy igazán különleges désük egyáltalán nem csökkent. 
élményt kapott: kérdezhettek Kapu Mert itt már nem az a kérdés, hogy 
Tibor űrhajóstól a HUNOR Prog- elérhető-e az űr, hanem az, hogy ki 
ram keretében. Az eseményt sokan lesz az első, aki egyszer tényleg 
követték élőben – és nemcsak az eljut oda közülük.
iskolában, hanem online is. Ezt kö- Hugyecz Hajnalka főigazgató

Na, szia, mentő!

A Mosolygó Központi Óvoda mekek biztonságos, megnyugtató 
Hétköznapi hősök programja módon tanulják meg a segítség-
keretében különleges vendégeket kérés alapjait. A hangsúly azon 
fogadhattunk: a Mezőberényi van, hogy felismerjék a problé-
Mentőállomás két munkatársa, mát, és merjenek segítséget kérni 
Nun Szabolcs és Zuba Szabolcs egy felnőttől. A gyermekek ak-
látogatott el hozzánk. A talál- tívan bekapcsolódtak a beszél-
kozón a gyermekek játékos, be- getésbe, bátran kérdeztek, és saját 
szélgetős formában ismerked- tapasztalataikat is megosztották. 
hettek meg a mentősök munkájá- Játékos formában próbát tehettek, 
val. Vendégeink meséltek arról, hogyan kell telefonálni a segély-
mivel foglalkoznak a mindenna- hívó számra, mit kell mondaniuk 
pokban, és arról is, mit tehetnek a ilyen esetben, és hogyan tudnak 
gyermekek, ha baj történik, és segítséget kérni, ha szükséges. 
nincs felnőtt a közelben. A kez- Ezúton is köszönjük a Mezőbe-
deményezés az Országos Mentő- rényi Mentőállomás munkatár-
szolgálat NA SZIA MENTŐ! sainak a látogatást és az élmé-
óvodáskorú gyermekeknek szóló, nyekben gazdag, hasznos fog-
országos prevenciós és szemlélet- lalkozást.
formáló programjához kapcsoló-
dik, amelynek célja, hogy a gyer- Tóth Mária óvodapedagógus

Fa- és műanyag nyílászárók, 
egyedi bútorok, konyhák, belsőépítészet és 

gipszkarton szerelés. 

Bobály András, faipari technikus 
Tel.: +36 30 225-7253, andrasbobaly@gmail.com, 

facebook.com/people/Bobály-András-EV/100087439675394

2026. április Intézményi hírek

Határ a csillagos ég!
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Vágvölgyi Mihály emlékére

A Déryné Program keretében a megrekedt egy élethelyzetben, 
mezőberényi közönség Tamási amelyből nem lát kiutat, és egyre 
Áron: Csalóka szivárvány című képtelenebb összhangban tartani 
drámáját láthatta március 8-án az belső vágyait környezete elvárá-
Orlai házban. A darab egy székely 

saival. Régi barátja látogatása és 
birtokos gazda, Czintos Bálint 

egy váratlan tragikus esemény történetét tárta elénk, aki fia 
következtében úgy döntött, vál-sikeres érettségi vizsgájának 
toztat sorsán, új életet kezd, pon-hírére, valamint a faluban zajló 

ünnepség után ráébred arra, hogy tosabban: identitást cserél.

Mentősök tájékoztatója
A Mezőberényi Mentőállomás ségi ellátásról és a segítségkérés 
dolgozói tájékoztató előadást tar- fontosságáról is esett szó. A kö-
tottak március 25-én az Orlai zönség rendkívül aktív volt, sok 
házban. Az eseményen számos jó kérdéssel fordultak a szak-
témában, többek között a 112-es emberekhez, akik igyekeztek 
segélyhívó szám működéséről, a mindenre a legpontosabb választ 
Gondosóra előnyeiről, a sürgős- adni.

Tamási Áron
Csalóka szivárványa

Zenés vígjáték a színpadon
Eladó a férjem!? címmel a mező- másik fiatal pár, Ádám és Timi 
berényi közönség 2026. március nem hallották meg egymást. A 
26-án a Budapesti Pódium Szín- nézők számára az volt a kérdés, 
ház zenés vígjátékát látta. A darab vajon ki marad együtt, melyik há-
tükröt mutatott a nézőknek az zasság éli túl a sok megpróbál-
emberi tulajdonságokról, két pár tatást? A színpadon Bednai Natá-
életéről szólt. Vera, a művésznő liát, Xantus Barbarát, Bodrogi 
nagyvilági életét élte, de amikor Attilát és Kósa Dénest láthattuk. 
hazament hétköznapi munkát A közönség vastapssal hálálta 
végző férjéhez a viták ellenére meg a poénokat és az örökzöld 
megtalálták az összhangot. Míg a slágereket. 

Berényi siker

Mezőberényi siker született már- zést, ebben másodikak lettek a Me-
cius 29-én a 10. Hódmezővásár- zőberényből elszármazott hódme-
helyi Kolbászfesztiválon. A papri- zővásárhelyiek, továbbá a papri-
kás sütőkolbász kategóriában a be- kás, füstölt, vastag szalámi kate-
rényiek immár második alkalom- góriát Bucsai Ferenc nyerte meg.

forrás: Bucsai Ferenc Facebook-oldalamal érdemelték ki az első helye-

A Mezőberényi Color Fotóklub A gyulai Székely Aladár Fotó-
emlékkiállítást rendezett Vág- klubhoz 1984-ben csatlakozott, a 
völgyi Mihály fotógráfus halá- Color Fotóklub alapjait 2005-ben 
lának 5. évfordulójának alkal- Pappné Kőszegi Ilonával közösen 
mából az Orlai házban. A 2026. fektették le.
március 13-ai megnyitón Körösi Bánfi Barnabás, a gyulai Székely 
Mihály helytörténész, nyugal- Aladár Fotóklub vezetője em-
mazott pedagógus, volt alpolgár- lékezett Vágvölgyi Mihályra. 
mester beszédében kifejtette, Elmondta, Vágvölgyi Mihállyal 
Vágvölgyi Mihály elismertségét 1983-ban ismerték meg egymást, 
jelzi számos országos klub- a véleménye az évek alatt csak 
tagsága és elismerése, munkás- pozitív irányba változott. Pontos 
sága a Mezőberényi Települési és precíz embernek ismerte. A 
Értéktárba is bekerült. Fotós továbbiakban közös élménye-
témái sokszínűek, de kiemelkedik ikről beszélt. Kiemelte, a Color 
közülük a Kárpát-medence Fotóklub Vágvölgyi Mihály 
Petőfi-szobrainak megörökítése. szeretetgyereke volt.

Húsvéti hagyományápolás

A Húsvéti hagyományápolás szép kisebbeknek Szilágyi Attila ze-
példája az intézmények és civil nélt. A Berény Táncegyüttes fia-
szervezetek összefogásának. Az taljai táncházat adtak, zenélt a 
eseményt 2026. március 27-én Ludas Zenekar. Az eseményt kí-
tartották meg az Orlai házban. sérőprogramok színesítették. Volt 
Köszöntőjében Futó Zoltán József népi kézműves játszóház, tojás-
református lelkipásztor megfogal- festés, hímzés és foltvarrás. A bá-
mazta, a hagyomány szép szó, de rányforma-díszítő pályázat anya-
nagyon képlékeny, attól függ, ki gából a színpad elején kiállítás 
alkalmazza. Ugyanis unokáink nyílt, valamint a gyerekek ingyen 
hagyományai teljesen mások, használhatták a Tücsökvár játszó-
mint a nagyszüleinké. Ennek elle- házat. Dédanyáink húsvétja cím-
nére szükséges a tradíciók meg-

mel a református óvoda gyűjtésé-ismerése és újak kialakítása, hogy 
ből nyílt kiállítás, itt az érdeklő-legyen a gyerekeinknek mire 
dők hímzett húsvéti abroszokat, visszaemlékeznie. Hangsúlyozta, 
illetve blúzokat láthattak. To-a keresztények húsvéti hagyomá-
vábbá húsvéti ételeket kóstol-nyai Jézus Krisztus kereszthalá-
tatott a Mezőberényi Szlovákok lára és feltámadására utalnak. Mű-
Szervezete, a Mezőberényi Né-sort adtak a Mezőberényi Petőfi 
met Hagyományápoló Egyesület Sándor Evangélikus Gimnázium, 
és a „Katicabogár” Evangélikus Kollégium és Általános Iskola re-
Óvoda. Mindezeken túl kéz-formátus hittanra járó gyermekei 
műves kirakodóvásárt tartottak az és a Mezőberényi Talentum 

Református Óvoda kicsinyei. A Orlai ház előtt.

Intézményi hírek 2026. április

Tamiko és anyukája éppen az olvasó részletesen megismerked-
otthonukhoz közeli japán hegyek- het az őskorban kihalt állatokkal, a 
ben sátoroztak, amikor a kislány középkor mindennapjaival, a 
jelzést kapott a titkos felfedezők- vulkánok működésével vagy ép-
től. A titkos felfedezők csapatának pen a sarkvidék természeti jelen-
tagjaként Tamiko országokon és ségeivel. Az izgalmas kalandok 
történelmi korokon át siet bajba végén fogalomtár, a küldetések-
jutott gyerekek segítségére. ben elhangzott tudományos jelen-

ségek érthető, rövid magyarázatai A sorozat köteteiben a hét kis 
és játékos kvíz található.szakértő segítségével a kezdő 

A könyvtár ajánlja
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A Vasipari története
A Mezőberényi Műszaki Vasipari 
Szövetkezet története címmel 
tartották meg a Kincsek és tör-
ténetek Mezőberényből előadás-
sorozat második alkalmát már-
cius 26-án. A Juhász Gyula utcai 
idősek otthonában rendezett 
eseményen Filozof György, volt 
dolgozó beszélt a szövetkezet 
kialakulásáról, folyamatos fejlő-
déséről és a rendszerváltást 
követő utolsó évekről. Kiemelte, 
a termékek külföldi exportja 
körülbelül 15-20 százalékát tette 
ki a cég tevékenységének, amit a 
fénykorában több száz ember 
foglalkoztatása tett lehetővé. A 
rendszerváltást követő moder-
nizálási próbálkozásokat, vala-
mint az 1990-es évek privati-
zációs időszakát nem sikerült 
túlélnie az országos és nemzet-
közi hírű vállalatnak.

A nevetésé volt a főszerep
Tavaszköszöntő stand up estet tar-
tott Badár Sándor március 20-án az 
Orlai házban. Az előadó az élet 
számos területét és szakaszát érin-
tette műsorában, a közönség han-
gos nevetésekkel díjazta a jól elta-
lált poénokat. A jó hangulatú estet 
vastapssal honorálta a publikum.

Vegye igénybe Ön is 
a házi segítségnyújtásunkat!
A Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat alapszolgáltatási 
központja Mezőberényben a Hősök útja 3. szám alatt található.
Igénybe vehető szolgáltatásaink: étkeztetés, házi segítségnyújtás, 
idősek nappali ellátása, támogató szolgáltatás, jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtás, tanyagondnoki szolgáltatás.
A házi segítségnyújtás keretein belül az egyén gondozási szükség-
letétől függően szociális segítést, valamint személyi gondozást 
biztosítunk azok részére, akik otthonukban önmaguk ellátására nem, 
vagy csak segítséggel képesek. Az igénybevevő meglévő képessége-
inek fenntartása mellett biztosítjuk az alapvető ápolási, gondozási 
feladatokat, a személyes környezet rendben tartását, valamint nagy 
hangsúlyt fektetünk a mentális gondozásra is.

Szociális segítés keretében  biztosítjuk:
l a lakókörnyezeti higiénia megtartásában való közreműködést,
l a háztartási tevékenységben való közreműködést,
l a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében és a 

kialakult veszélyhelyzet elhárításában történő segítségnyújtást,
l szükség esetén bentlakásos szociális intézménybe történő 

beköltözés segítését.

Személyi gondozás keretében biztosítjuk:
l az ellátást igénybe vevővel a segítő kapcsolat kialakítását és 

fenntartását,
l a gondozási és ápolási feladatok elvégzését, valamint
l a szociális segítés tevékenységeit.

A szolgáltatás térítési díja 200 Ft/óra.
További tájékoztatást, bővebb információt személyesen a fenti 
címen, illetve a +36 70 400-2497 telefonszámon kaphat. 

Szenzációs siker
a mezőberényi PSEG-ben!

Óriási büszkeséggel osztjuk meg 
a hírt, hogy végzős tanulónk, 
Konyecsni Milán kiemelkedő 
elismerésben részesült: elnyerte a 
köztársasági elnöki különdíjat, 
amit személyesen Dr. Sulyok 
Tamástól vehetett át. A rangos 
díjátadóra a XVII. Kárpát-
medencei Tehetségnapon, a 
MATEHETSZ 20. születésnapja 
alkalmából került sor a Budai 
Ciszterci Szent Imre Gimnázium 
dísztermében. Ez az elismerés 
nemcsak Milán kivételes tehet-
ségét, kitartását és szorgalmát 
bizonyítja, hanem iskolánk szak-
mai munkájának és értékköz-
pontú nevelésének is visszaiga-
zolása. Milán példája inspiráció 
lehet minden diák számára: a 
tehetség, ha szorgalommal és 
elhivatottsággal párosul, valóban 
a legmagasabb szintekig emelhet.

Hugyecz Hajnalka főigazgató

Negyedikek lettek

A TV2 által közvetített Nagy csapat közül az elismerésre méltó 
Vagy! – Aktív Magyarország negyedik helyet szerezte meg. A 
Kupa döntőjében március 28-án a berényiek összetartással és 
versenyzők között örömmel lelkesedéssel képviselték az 
láthattuk a mezőberényi általános iskolájukat, méltán kerültek a 
iskola csapatát is. A fehér pólós legügyesebbek közé.
mezőberényi csapat ügyes ver-
senyzéssel jutott el a döntőig, forrás: Mezőberény Város 

Önkormányzatának Facebook-oldalaahol kiváló teljesítménnyel, hat 

Terápia kutyával
Lassan végéhez közeledik a élvezhették a ku-
Súlyosan és halmozottan fogya- tyával történő kü-
tékos személyek életkörülménye- lönleges kapcso-
inek javítása című pályázat, mely a latot, miközben fejlődött a társas 
Fogjunk Össze Közhasznú Egye- kommunikációjuk, pszichés funk-
sület fenntartásában működő, ciójuk. Köszönjük Aléné Kucsera 
Földi Harmóniaházban valósult Andreának (érintett édesanyjának), 
meg. Az állatasszisztált terápiás hogy megírta a pályázatot, és a 
foglalkozásokat az Aktív Mancsok Profilii Alapítványnak az ehhez 
Segítőkutyás Egyesülete bizto- szükséges anyagi támogatást.
sította, közel 1 éven át, heti 2 alka- Balázs-Chrappán Tímea 
lommal. Ezen idő alatt a fiatalok intézményvezető

Mély megrendüléssel és tiszte- hanem hivatása. Az évtizedek 
lettel búcsúzunk Várfalvi Erzsé- során olyan értékeket teremtett, 
bettől (Fazekas Andrásné), aki amelyek nyomot hagytak váro-
2026. március 20-án, Sopronban sunk kulturális életében. Fájó 
örökre eltávozott közülünk. Élet- szívvel búcsúzunk tőle, Mező-
útja kitörölhetetlenül összeforrt berény hálával és tisztelettel őrzi 
Mezőberénnyel. A város könyv- emlékét.

forrás: Siklósi István Facebook-oldalatára nem csupán munkahelye volt, 

BÚCSÚZUNK

Intézményi hírek2026. április
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(Mezőberény, Fő út 6.)

AZ ORLAI HÁZ                                  PROGRAMAJÁNLÓJA

Prof. dr. Papp Lajos 
szívsebész előadása

Szeretettel hívunk minden 
érdeklődőt

2026. április 18-án,
16 órakor az Orlai házba egy 

igazán inspiráló és 
elgondolkodtató előadásra.

Vendégünk dr. Papp Lajos, 
Széchenyi-díjas, Magyar 

örökség díjas, Prima 
Primissima díjas szívsebész 

professzor, aki Szívvel 
Lélekkel című előadásával 

várja az érdeklődőket.

Az előadás után kérdésekre is 
lesz lehetőség, a professzor 

könyvei a helyszínen 
megvásárolhatók és 

dedikáltathatók.

Jegyár: 2.490 Ft / fő, amit
az Orlai ház információs 

pultjánál lehet megváltani.

Kirándulás Cserkeszőlőre

A Városi Nyugdíjas Klub 

kirándulást szervez
a cserkeszőlői fürdőbe.

Indulás:
2026. április 19 7:30-kor

a Mezőberényi Fornetti felőli 

buszmegállóból.

Visszaindulás:
16-17 óra között.

Részvételi díj:
7500 Ft,

amely az útiköltséget
és a belépődíjat tartalmazza!

Jelentkezés és befizetés:
2026. április 13-ig Bartóné 

Évinél a +3620/424-3944-es 

telefonszámon.

Táncvizsga
egy este a mozgás és 
szenvedély jegyében

2026. április 23. 18 óra

Várjuk szeretettel
az Orlai házban

egy különleges estére, ahol
a táncé a főszerep!

A fellépők hónapok munkáját 
mutatják be látványos 

koreográfiákban – elegancia, 
ritmus és élmény egy 

színpadon.

Belépő: 2.000 Ft/fő,
a jegyek április 13-ától 

elérhetőek!

Jöjjön el és tapsoljon együtt 
velünk!

Operett gála
Oszvald Marikával

2026. április 25. 16.00

Tavaszi zsongás - Improvizatív 
operett gála, avagy a rögtönzés 

nemes játéka

Jegyek kaphatók
7020 Ft-os áron az Orlai házban 

(Mezőberény, Fő út 6.),
vagy online a www.jegy.hu 

oldalon.

FÁKLYÁS
F SEL ÁV LONU

ÁLJ ISAM

2026. MÁJUS 1.
VÁROSI LIGET
Mezőberény

Kincsek és történetek
Mezőberényből

2026. április 16. 10.00

Juhász Gyula utcai idősek 
otthona (Mezőberény,
Juhász Gyula utca 1.)

LESTYÁN ÁDÁM
fotókiállításaL

2026. április 15. 17.00
Megnyitja: Virág Mihály 

fotóművész

Megtekinthető:
2026. június 5-ig az intézmény 

nyitvatartási idejében.

A belépés ingyenes.

Nevezési kategóriák:
-Balkon: erkélyen kialakított

2-Mini: 10-50 m
2-Normál: 50 m  felett

-Közösségi: óvodák, iskolák, 
csoportok, szervezetek
-Zártkert 1.: zöldséges

-Zártkert 2.: gyümölcsös
-Zártkert 3.: vegyes

Jelentkezési határidő:
2026. április 30.

7.00 Főzőverseny kezdete
9.45 Megnyitó

10.00 Zenés gyermekműsor
11.00 Berény Táncegyüttes
12.00 Zenél Sztojka Attila
13.00 Berényi Népdalkör

13.15 Dance Fanatic Ladies 
Group

14.00 Malom Fitness
15.00 Eredményhirdetés
16.00 Generátor együttes
18.00 Rockabilly Rulez

Kísérőprogram: kirakodóvásár, 
ugrálóvár

A helyszínen büfé üzemel.
A belépés ingyenes.

Csatlakozzon
2026. április 30-án a Kossuth 

téren egy különleges, 
hangulatos estére.

19:15 A Mezőberényi Mazsorett 
Együttes

és a Szenior Örömtánc 
bemutatója a Kossuth téren

20:00 Fáklyás felvonulás 
(útvonal: Kossuth tér - 

Liget tér - piactér)

Érkezés után a piactéren: 
Mandala of Fire Flow 
tűzzsonglőr és levegő

akrobata show

A részvétel ingyenes.
Zöldág-járás

Mezőberényben a Föld napja 
jegyében

2026. április 28. 15.30

Szervező: Mezőberény Város Óvodai 
Intézménye Mosolygó Központi Óvoda

Társszervező: Orlai ház

A menet a Mezőberény Város 
Óvodai Intézménye Mosolygó 
Központi Óvodától (Mezőberény, 

Liget tér 5.) indul 15.30-kor és a 
Berény Szállóig (Mezőberény, 

Kossuth tér 11.) tart.

Intézményi hírek 2026. április



9.

Pályázati sikerek

Békéscsabán, a Csabagyöngye alatt egyre divatosabbnak látja a 
Kulturális Központban nyitották népművészeti alkotásokat. Ezt 
meg a XX. Kárpát-medencei népi követően átadták pályázati díja-
textílfesztilvált március 6-án. kat. Városunkból két pályamunka 
Elsőnek Molnár Sándor, Békés is sikert ért el. Különdíjat szerzett 
Vármegye Önkormányzatának az Orlai házban működő Díszítő-
elnöke, majd Varga Tamás Bé- művészeti Szakkör gyimesi szőtte-
késcsaba alpolgármestere mon- seivel, vezetőjük Bogárné Szőke 
dott köszöntő gondolatokat. Erika, aki a közösségvezetők díját 
Megnyitó beszédet Závogyán 

is átvehette. Harmadik díjat érde-
Magdolna, a Kulturális és Inno-

melt Debreczeni Klára népi ipar-
vációs Minisztérium kultúráért 

művész moldvai ihletésű vállken-
felelős államtitkára tartott. Hang-

dője. A díjátadót követően Besz-súlyozta, minden népművészeti 
prémy Katalin, a Hagyományok minta és motívum magában hor-
Háza népi iparművészeti tanács-dozza az adott közösség világlá-
adó testületének elnöke szakmai tását, önkifejezését. Felhívta a 
összefoglaló értékelőt mondott, figyelmet, hogy a fesztivál és ki-
ebben kihangsúlyozta, ugyan ke-állítás darabjai jól mutatják, a 
vesebb pályamű érkezik évek óta, népművészet a mai háztartások-
de minőségi javulás figyelhető ban is megtalálja a helyét. Kife-

jezte örömét, hogy országjárásai meg a beérkezett munkákban.

Finom kalácsok készültek

Azt hiszem, sikerrel valósult meg kozást Rauné Hegedűs Éva ve-
a Süssünk együtt kalácsot a zette. A dagasztás és kelesztés 
Szlovák Házban! program 2026. közben lehetőség nyílt kötetlen 
március 20-án a Szlovák Közös- beszélgetésre is. A Mezőberényi 
ségi Házban. A Gasztronómiánk Szlovákok Szervezete ezúton is 
I. alkalma bebizonyította, hogy a köszönetét fejezi ki minden részt-
közös sütés korosztálytól függet- vevőnek a lelkes részvételért, és 
len tanulás is. A résztvevő ügyes bízik benne, hogy a jövőben is ha-
háziasszonyok lelkesedéssel sajá- sonlóan sikeres és élményekben 
tították el a kalácssütés titkait. gazdag programokat szervezhet. 
Készült mazsolás, hagyományos Köszönet Rauné Hegedűs Évá-
élesztős kalács, de a jelenlévők nak a tanításért.
megkóstolhatták az élesztő nélkül forrás: Mertz Judit
készült változatokat is. A foglal- Facebook-oldala

Sokan úgy tartják, hogy a keresz- bűnére, sőt megnyílik előtte az 
tyénség legnagyobb ünnepe a örökkévaló mennyei haza is. 
karácsony: Jézus Krisztus szüle- Jézus Krisztus, mint tökéletesen 
tésének ünnepe. Vallom, hogy a emberré lett Isten, végigküzdötte 
keresztyénség legnagyobb ün- a pályát. De nem önmagáért, 
nepe nagypéntek és húsvét. Azaz hanem értünk. Mindent a meny-
Jézus Krisztus keresztre feszí- nyei Atya dicsőségére tett. Ezért 
tésének és feltámadásának ün- szerette az ellenségeit is. Ezért 
nepe. Ha a sportból veszem a pél- nem gyűlölte a másként látókat és 
dát, akkor karácsonykor eldördült gondolkodókat. Ezért imádkozott 
a startpisztoly. A feltámadás ün- az őt keresztre feszítőkért is. Nem 
nepén átszakadt a célszalag. Még- legyőzni, hanem megmenteni 
sem versenyről beszélünk. Nincs akart. Mindenkit. A keresztyén-
versenytárs. Egyedül az Isten Fia ség csak akkor a szeretet vallása, 
volt képes letenni istenségét, ha abban megvalljuk Isten Fia 
hogy hozzánk hasonlóan emberré mindenkiért hozott áldozatát és 
legyen. Kivéve a bűnt. Egyedül szeretetét. A keresztyénség csak 
Jézus volt képes magára venni úgy a szeretet vallása, ha a szere-
Isten haragját, meghalni minden tetünk nem önmagában áll, ha-
ember bűnéért a kereszten. Ezu- nem válasz Isten bűnbocsátó 
tán leszállt a halál mélységébe is. szeretetére. Ha így értjük Krisztus 
Meghalt, de feltámadt, mert lehe- kereszthalálát és feltámadását, 
tetlen, hogy a halál fogva tartsa őt. akkor nagypéntek és húsvét szá-
Feltámadása bizonyítja, hogy munkra is a legnagyobb ünnep 
Isten elfogadta áldozatát. Ezért, lesz. Így legyen!
aki hisz Jézus Krisztusban, az Futó Zoltán református 
bocsánatot kap Istentől minden lelkipásztor

A legnagyobb ünnep

A szlovákok közgyűlése
A Mezőberényi Szlovákok Szer- helyettes pénzügyi jelentését. Az 
vezete március 28-án tartotta éves ulicskás házról elhangzott, hogy 
közgyűlését, ahol elfogadták az az épület felújítása jól halad, és a 
elmúlt év szakmai és pénzügyi tervek szerint idén ősszel tarthat-
beszámolóját, valamint jóvá- ják meg az ünnepélyes átadást. Az 
hagyták a 2026-os év terveit is. elmúlt időszakban több energe-
Döntöttek az új tagok felvételéről tikai korszerűsítés is megvalósult, 
és szó esett a közelgő választá- ez hosszú távon biztosítja az 
sokról, nemzetiségi választások- intézmények fenntartható mű-
ról. A tagok egyhangúlag tá- ködését.
mogatták Borgula Györgyné 
elnök szakmai beszámolóját, forrás: Mezőberényi Szlovákok 
valamint Cservenák János elnök- Facebook-oldala

A németek közgyűlése
A Mezőberényi Német Hagyo- korszerűsödött a közösségi ház, 
mányápoló Egyesület március továbbá az idén négy pályázat 
29-én tartotta meg a közgyűlését a újabb fejlesztésre ad lehetőséget. 
közösségi házban. A tagok el- A már hagyományos nyári tá-
fogadták a 2025. évi szakmai és borukra várják a gyerekek jelent-
pénzügyi beszámolót, illetve az kezését.
idei programokat. Megállapítot-
ták, a sikeres pályázatoknak forrás: Mezőberényi Svábok 
köszönhetően sokat fejlődött, Facebook-oldala

Anyakönyvi hírek
Házasságot kötöttek: Tóth Gergő (Köröstarcsa) és Kovács Lili 
(Köröstarcsa), Győri Dániel (Mezőberény) és Beleznai Marianna 
(Békés), Schupkégel Miklós (Köröstarcsa) és Medve Bianka (Elek), 
Baschieri Riccardo (Mezőberény) és Lukács Anita (Mezőberény), 
Fekete Jácint (Mezőberény) és Oláh Alexandra (Mezőberény)

Eltávoztak közülünk: Hajdú József (1951), Burai Attila (1986), Olej 
Mihályné szül. Ilyés Éva (1944), Schupkégel Sándorné szül. Kulcsár 
Emma Ilona (1933), Pikó Lászlóné szül. Bánhegyi Mária (1956), 
Gyulai Sándorné szül. Tarczali Irén (1969), Kovács László János 
(1968), Krizsán Pál (1948), Ungvári János Pál (1949)

Civil hírek/Hitélet2026. április
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KÁROLYI TÜZÉP
FIGYELEM, KEDVES VÁSÁRLÓK!

LAMBÉRIÁK több méretben
2

már 1890 Ft/m -től,
kiváló minőségben kedvező áron!

SÓDER, CEMENT, HOMOK mindig jó áron,
gyors kiszolgálással.

Akác és tölgy még a tavalyi áron,
amíg a készlet tart!

Lengyel kazánszén és cseh barnaszén 
rendelhető,előrendelést már most felveszünk,

hogy biztosan jusson a szezonra!

NE MARADJON LE!NE
MARADJON

LE

Békés, Kossuth u. 39.

Érdeklődni és rendelni a megszokott
elérhetőségeken lehet.

0670/664-9813
0630/299-0621

!

2026. április
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